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Wildeshausen Fassung A-C

Schutzzone III B

H =
 10

00.
000

 m

km = 
1+3

80.
000

h T
S =

 38
.187

T =
 6.9

86

f =
 0.0

24

Fah
rba

hnr
and

H = 
0.00

0 m

-0.2
65 

%

130
.000

 m

km = 1+
510.0

00

h TS
 = 3

7.84
2

H =
 0.

00
0 m

-0.9
80 

%

105
.000

 m

km
 = 

1+5
40

.00
0

h T
S =

 37
.69

0

Gra
dien

te

am

Fah
rba

hnr
and

H = 0.000 mkm = 2+340.000h TS = 27.983

H = 
0.00

0 m

+0.
308

 %

110
.00

0 m
km = 2

+79
0.00

0

h TS
 = 2

7.63
6

Gradiente am
Fahrbahnrand

H = 0.0
00 m

+0.025
 %

100.00
0 m

km = 3+0
00.000

h TS =
 28.00

0

R=∞R=-250.000 2+782.502

R=-20.0002+794.339

R=∞
3+879.290

R=-200.000

H = 0.000 m
km = 3+996.00

0

h TS = 29.5
74

Gradie
nte am

Fahrba
hnrand

R=15.000
R=-15.0000+353.802

R=∞

1+362.335
R=20.000

R=-20.000

R=20.000

R=∞
2+317.009

R=20.000 2+477.703

R=∞
0+000.000

R=20.000

R=∞
0+136.725

R=-20.000
R=20.000 0+143.787

R=-400.000

R=-20.000 0+152.944
R=20000.000

R=-400.000 0+186.422

R=-15.000

R=20000.000 0+344.832

R=15.000 0+362.743
R=20.000

R=∞
0+398.414

R=-20.000
R=20.000 0+408.690

R=-20.000 0+418.952
R=-20.000

R=∞
0+491.347

R=20.0000+499.507
R=∞R=20.000 0+507.619

R=30.000

R=∞
0+738.462

R=-30.000
R=30.000 0+746.831

R=∞R=-30.000 0+759.553
R=-30.000

R=∞

0+782.730

R=30.000
R=-30.0000+797.603

R=-100000.000

R=30.000
0+809.645

R=20.000

R=-100000.000
1+255.717

R=-20.000

R=20.000 1+264.671
R=∞R=-20.0001+273.625

R=20.000
R=-20.0001+371.032

R=∞
1+379.773

R=20.000

R=∞

1+497.110
R=-20.000

R=20.000 1+505.268
R=∞

1+513.540

R=-20.0001+537.847

R=20.000
R=-20.0001+546.556

R=∞R=20.000 1+555.855
R=100.000

R=∞

1+587.537
R=∞R=100.000 1+606.941

R=-20.000
R=20.000 2+332.979

R=-20.000 2+344.908
R=945.000

R=280.000 2+384.774

R=500.0002+412.369

R=-20.0002+442.794

R=20.000

R=-20.000 2+449.568
R=20.000 2+455.926

R=20.000

R=∞
2+471.536

R=∞

R=-20.000 2+483.994

R=-250.000
R=∞

2+662.347

R=20.000R=-20.0002+807.079

R=20.000 2+817.414

R=230.000

R=∞

2+872.092
R=∞

2+945.018
R=20.000

R=∞
2+976.373

R=-20.000
R=20.000 2+986.965

R=∞
R=-20.000 2+997.557

R=-200.000
R=200.000

3+887.261
R=∞
R=200.000 3+895.545

R=∞
3+957.681

R=-50.000
R=50.000 3+967.627

R=400.000

R=-50.000 3+974.043
H = 2

000.0
00 m

-1.090 
%

187.00
0 m

km = 0+
518.0

00

h TS
 = 35

.609

T = 2
1.348

f = 0
.114

H = 5
000.0

00 m

-1.090
 %

187.00
0 m

km = 0+
705.0

00

h TS
 = 33

.571

T = 2
0.433

f = 0
.042

H =
 50

00.
000

 m

+1.
05

0 %

175
.00

0 mkm = 
0+9

75.
000

h T
S =

 32
.76

1

T =
 34

.39
5

f =
 0.1

18

H =
 50

00.
000

 m

+1.
05

0 %

175
.00

0 m

km = 
1+1

50.
000

h T
S =

 34
.59

8

T =
 23

.78
1

f =
 0.0

57

H = 0
.000 

m

-1.889 
%

70.000
 m

km = 0+
345.0

00

h TS
 = 39

.262

H = 1000
.000 m

-0.036 %
119.000 m

km = 0+030
.000

h TS = 39
.500

T = 14.08
1

f = 0.099

H = 5
000.

000 
m

-0.17
0 %

235.0
00 m

km = 1+
645.0

00

h TS
 = 36

.661

T = 2
0.24

1

f = 0
.041

H = 1
0000

.000
 m

-0.17
0 %

235.0
00 m

-2.500 %
250.000 m

km = 1+
880.

000

h TS
 = 36

.261

T = 1
16.49

1

f = 0
.679

H = 5
000.

000 
m

-2.500 %
250.000 m

-0.80
5 %

180.00
0 m

km = 2+
130.0

00

h TS
 = 30

.011

T = 4
2.374

f = 0
.180

H = 3
000.

000 
m

-0.80
5 %

180.00
0 m

-1.930 %
30.000 m

km = 2+
310.0

00

h TS
 = 28

.562

T = 1
6.87

3

f = 0
.047

H = 
300

00.0
00 m

+0.0
25 %

100.
000

 m
km = 2

+90
0.00

0

h TS
 = 2

7.97
5

T = 
42.4

77

f = 
0.03

0

H = 0.000
 m

+2.780 %

30.000 m

km = 0+000
.000

h TS = 38
.666

H = 0.000 m
km = 0+149.000
h TS = 39.457Gr

adien
te am

Fahr
bahn

rand

H = 0.000
 m

km = 0+415.0
00

h TS = 37
.940H =

 0.0
00 

m

23.0
00 m

km = 0
+49

5.00
0

h T
S =

 36
.351

Grad
ient

e

Fahr
bahn

randam

-3.2
248

 %

H = 0
.000 

m

-0.27
3 %

50.00
0 m

km = 0+
755.0

00

h TS
 = 33

.435

H =
 0.0

00 
m

-0
.32

6 %

190
.00

0 m

km = 0
+78

5.00
0

h T
S =

 33
.380

Gra
dien

te

Fah
rba

hnr
andam

H = 
0.00

0 m

+2.0
01 %

120
.000

 m

km = 1+
270

.000

h TS
 = 3

7.00
0

H =
 0.

00
0 m

Gra
die

nte

am

+1.1
32 

%

15.0
00

 m
km

 = 
1+3

65
.00

0

h T
S =

 38
.01

7

Blatt 
01

Blatt 
02

Blat
t 03

Blat
t 04

Blatt 
05

Blatt 
06

Blatt 07
Blat

t 08

Blatt 09

Blatt 10

Blatt 11

2,000,50

Schnitt D-D

K 225

M. 1:200

1,75

0,35

2,00

Schnitt E-E

K 225

M. 1:200

1,00

1,00

Graben

0,50

1

:

1

,

5

1

:

1

,

5

2,00

Schnitt A-A

K 225

M. 1:200

1,00 1,00

vorh. Graben

2,00

Schnitt B-B

K 225

M. 1:200

1,00 1,75

2,00

Schnitt C-C

K 225

M. 1:200

1,00 1,75-2,00

2,00

Schnitt F-F

K 225

M. 1:200

1,00 1,75

Graben

0,50

1

:

1

,

5

1

:

1

,

5

Schnitt H-H M. 1:200

Schnitt G-G

3,00

M. 1:200

2,00

Schnitt H-H

K 225

M. 1:200

1,752,00

1,00

2,00

Schnitt I-I

K 225

M. 1:200

1,001,00

vorh.

Mulde

2,00

Schnitt J-J

K 225

M. 1:200

1,00
0,32

0,50

Quelle: Auszug aus den Geobasisdaten der Nieder-

sächsischen Vermessungs- und Katasterverwaltung

© 2016

    Landesamt für Geoinformation und

    Landentwicklung Niedersachsen (LGLN)

Gewässer mit Fließrichtung

Dammböschung

Fahrbahn 

Kreisgrenze / Gemeindegrenze

Zeichenerklärung

Einschnittsböschung

H = 7000 m

-0.148 %

30.426 m

+0.700 %

81.874 m

km = 1+118.126
h TS = 84.867

T = 29.687
f = 0.063

/

Gefällebrechpunkt mit Angabe von

Gefälle (Steigung) in Prozent, Länge der

Gefälle-(Steigungs) Strecke,

Ausrundungshalbmesser, Station und

Höhe des Punktes

reines u. allg. Wohngebiet, Kleinsiedlungsgebiet

Kerngebiet, Dorfgebiet, Mischgebite

Gewerbegebiet

Sondergebiet (Schulen, Heime, Krakenhäuser)

Landschaftsschutzgebiet

Naturschutzgebiet

Wasserschutzgebiet

Naturdenkmal

Lärmschutzwall

W

M

G

S

P:\01_ST\01180001\30_Zeichnungen\VESTRA_C3D\G03_uelp_00.dwg(UE-Plan)

Aufgestellt:

Oldenburg, den 25.02.2020

Niedersächsische Landesbehörde für Straßenbau und Verkehr

Geschäftsbereich Oldenburg

im Auftrage: ...............................................................................

Neubau eines Radweges

an der

K 225 - Reckumer Straße -

zwischen Wildeshausen (L 338) und Reckum (K 5)

FESTSTELLUNGSENTWURF

Niedersächsische Landesbehörde

für Straßenbau und Verkehr

Geschäftsbereich Oldenburg

Kaiserstraße 27, 26122 Oldenburg

Bezugssystem Lage: ETRS89, UTM Zone 32, Bezugssystem Höhe: DHHN 92

Nr. Art der Änderung Datum Zeichen

eberhardt - die ingenieure gbr

Bahnhofstraße 1

49545 Tecklenburg

Kommunikation:

Tel.: 05482 - 9899-100

Fax: 05482 - 9899-101

www.die-ing.de

Entwurfsverfasser

Tecklenburg, 2020-01-29

Datum Zeichen

bearbeitet

gezeichnet

geprüft

2020/01

Projekt-Nr.: 01 18 00 01

2020/01 svg/rmr

die ingenieure

® 

eberhardt

________PROJIS-Nr.:

1 : 5000Maßstab:

Übersichtslageplan

Unterlage / Blatt-Nr.:

nachgeprüft:

Projekt-Nr.:Planaufsteller

1

Straße/Abschn.-Nr./Station:

Betr.-km 0,000 bis 2,830 und

Betr.-km 1,396 bis 0,000

K 225 / 10 / 0,000 - K 225 / 10 / 4,226

Straßenbauverwaltung des Landes Niedersachsen

sn

thomas eberhardt

2020/01 df

3 / 1

gez. Baehr

28228

20.10.2019   gez. Sokiruk


